Convenzione TRENITALIA for BUSINESS

L’Offerta TRENITALIA for BUSINESS dedicata ai viaggi di lavoro garantisce:
· Possibilità di acquistare i vostri biglietti su una sezione dedicata del sito www.trenitalia.com
· Pagamento mediante Carta di credito
· Sconto promozionale aggiuntivo del 5% sulle tariffe principali (esclusi carnet, abbonamenti, servizi accessori, tariffe regionali ed internazionali)
· Sconti immediati e garantiti del 10% + 5% sul prezzo BASE del biglietto di Prima Classe / Business / Executive - (biglietti rimborsabili / modificabili)
· Sconti immediati e garantiti del 5% + 5% sul prezzo BASE del biglietto di Seconda Classe / Standard / Premium - ((biglietti rimborsabili / modificabili)
· Possibilità di acquistare il Carnet BIZ 50 Viaggi (sconto 40%) - (biglietti    NON nominativi / modificabili / validità 365 gg)
· Possibilità di acquistare il Carnet BIZ 30 Viaggi (sconto 30%) - (biglietti NON nominativi / modificabili / validità 365 gg)
· Possibilità di acquistare il Carnet BIZ 10 Viaggi (sconto 20%) - (biglietti NON nominativi / modificabili / validità 180 gg)
· Fattura mensile riepilogativa intestata all’Azienda
· Crediti elettronici con sconti dedicati
· Programma di raccolta punti per l’azienda e i propri dipendenti
· Welfare dipendenti
· Accesso a benefit e vantaggi offerti da aziende Partner
· Fast Track (accesso gratuito all’area partenze, prioritario ed esclusivo, attualmente attivo a Milano Centrale e Roma Termini)
· Nessun costo per accedere all’accordo
[bookmark: _GoBack]Per aderire alla convenzione basta compilare il modello denominato “Adesione Accordo Trenitalia for Business” e restituirlo in formato PDF al referente commerciale di Trenitalia Dr. Giuliano Lagonia (mail: g.lagonia@trenitalia.it – Cell: 331 6530889).

